

Губернатор Василий Голубев поручил завершить благоустройство центральной части в станице Вешенской к 110-летию со дня рождения нашего земляка Михаила Александровича Шолохова.

Глава региона в ходе рабочей поездки в Шолоховский район посетил усадьбу музея-заповедника М.А.Шолохова, возложил цветы к могиле писателя, в сопровождении Александра Михайловича Шолохова – внука писателя, директора государственного музея-заповедника – прошёлся по набережной реки Дон. Вместе они обсудили предложения по благоустройству центральной части станицы Вешенской.

- Необходимо начать реконструкцию в этом году, чтобы уйти в зиму с подготовленной площадкой и успеть сделать основную часть работ не позднее 1 мая 2015 года, - подчеркнул Василий Голубев.

Работы по благоустройству станицы пройдут в два этапа. Вначале предполагается реконструировать набережную и благоустроить пляж. Предварительная стоимость работ – порядка 70 млн рублей. На набережной расширят смотровую площадку, реконструируют сцену и спуск к реке Дон, установят раздвижные трехуровневые трибуны, которые при необходимости смогут вместить до трёх тысяч человек. Смотровую площадку оборудуют пандусами для людей с ограниченными возможностями здоровья. На пляже появятся специальные площадки для игры в волейбол и бадминтон, спасательная станция и смотровая вышка.

В центральной части Вёшенской создадут парк со светомузыкальным фонтаном, несколькими сценическими площадками, зонами отдыха для людей различных возрастов. В новом парке оборудуют детскую игровую площадку, через газон проложат декоративные мостики и специальные двухуровневые дорожки для велосипедистов и роллеров, установят питьевые фонтаны.



110-летию М.А.Шолохова